Thierry Rouffet - Solution du 03-12-2020 - Choix de la meilleure ligne de jeu: probabilités, cumu
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Donneur : SUD - vulnérable : P
Contrat : 6SA
Ouest entame du Valet de #. C'est a vous.
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Le petit chelem a ¢ est tabulaire, mais il ne devrait pas malheureusement

valoir la moyenne dans un tournoi par paires.

Le déclarant compte onze gagnantes certaines.

La douzieme levée peut provenir de la réussite de l'impasse au Roi
de v (50% de chances).

Mais, combiner le bon placement du Valet « (en espérant la Dame
en Ouest,) suivi de l'impasse ¥ si la manceuvre a « a échoué,
représente 75%.

Bien entendu c'est cette derniere ligne de jeu que nous choisirons.
Est devra s'accrocher a ses quatre cartes a # pour ne pas donner le
coup si le déclarant ne joue pas suivant la ligne préconisée.
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